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Π
ραγματοποιώντας συγκλονιστική 
εμφάνιση η Εθνική ανδρών επι-
κράτησε 32-28 της Ολλανδίας, στο 
πλαίσιο της 2ης αγωνιστικής της 

προκριματικής φάσης του EURO 2024 κι 
έκανε πολύ μεγάλο βήμα πρόκρισης στα τε-
λικά της διοργάνωσης.
To αντιπροσωπευτικό συγκρότημα είχε τη 
συμπαράσταση περίπου 1.500 οπαδών, 
που δημιούργησαν φανταστική ατμόσφαι-
ρα στο κλειστό γυμναστήριο Κανήθου- 
Χαλκίδας και στο φινάλε γνώρισε την απο-
θέωση όλων.  Η «γαλανόλευκη» θα παίξει 
ξανά το Μάρτιο του 2023 δύο ματς με το 
Βέλγιο, τα οποία θα παίξουν καθοριστικό 
ρόλο στην υπόθεση πρόκριση.
Με αυτή τη νίκη η Εθνική έκανε το 3/3 
στην Χαλκίδα, καθώς προηγήθηκαν οι επι-
τυχίες επί των Βοσνίας και Μαυροβουνίου. 
Σήμερα ήταν η σειρά της Ολλανδίας να μην 
μπορέσει να βρει λύσεις στην επιθετική 
γραμμή της ελληνικής ομάδας.
Μυλωνάς, Λιάπης, Τόσκας και Τζηράς 
σκόραραν από 5 τέρματα, ο Μάλλιος ση-
μείωσε 4, ενώ ο Πασσιάς έδωσε μεγάλες 
«μάχες» σε άμυνα και επίθεση (3 γκολ).
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Χάλαντ: «Λατρεύω το κεμπάπ 
και την πίτσα - κεμπάπ»

Ο
Έρλινγκ Χάλαντ αποκάλυψε στον 
Γκάρι Νέβιλ πως το αγαπημένο 
του φαγητό είναι το κεμπάπ ή η 
πίτσα-κεμπάπ, ωστόσο το επίπε-

δο στο οποίο αγωνίζεται και οι στόχοι που 
έχει θέσει δεν του επιτρέπουν να το τρώει.
Ο Έρλινγκ Χάλαντ θεωρείται από πολλούς 
«εξωγήινος», ενώ δεν είναι λίγοι εκείνοι 
που θεωρούν πως τόσο εκείνος όσο κι ο 
Κιλιάν Εμπαπέ αποτελούν το νέο κορυφαίο 
ποδοσφαιρικό δίδυμο μετά την εποχή των 
Κριστιάνο Ρονάλντο και Λιονέλ Μέσι.
Για να φτάσει κανείς ωστόσο, να αγωνίζε-
ται στο κορυφαίο επίπεδο πρέπει να κάνει 
θυσίες και μία απ’ αυτές είναι η αυστηρή 
διατροφή. Ο Νορβηγός σταρ που έχει ση-
μειώσει 15 γκολ με τη Μάντσεστερ Σίτι 
στην Premier League αποκάλυψε στον Γκά-
ρι Νέβιλ πως το κεμπάπ ή πίτσα-κεμπάπ 
αποτελούν το αγαπημένο του φαγητό. Αυτό 
βέβαια, δεν σημαίνει πως μπορεί και να το 
απολαύσει. «Λατρεύω το κεμπάπ και την 
πίτσα-κεμπάπ. Μου αρέσει πολύ, πρέπει 
να ομολογήσω. Είναι ένα από τα καλύτερα 
πράγματα, αλλά δεν μπορώ να το φάω ποτέ. 
Μερικές φορές κάθομαι στο σπίτι και λέω: 
«Α, αυτό θα ήταν τόσο ωραίο». Αλλά μετά 
πάω στο ψυγείο και φτιάχνω κάτι άλλο».  

μπόρεσε να δείξει τον καλύτερο εαυτό του 
και να διεκδικήσει την είσοδο στην οκτάδα 
των φιναλίστ, τερματίζοντας 19ος με 20,5 
β., εξαιτίας του τραυματισμού που τον ταλαι-
πωρεί εδώ και περίπου τρεις μήνες.
Το 1ο παγκόσμιο πρωτάθλημα παρκούρ 
που διοργανώνει η FIG ολοκληρώνεται 
αύριο (Κυριακή 16/10) με το αγώνισμα τα-
χύτητας ανδρών, στο οποίο έχουν επίσης 
δηλωθεί οι δύο Έλληνες εκπρόσωποι, αλλά 
η συμμετοχή τους θα ξεκαθαρίσει λίγο πριν 

Η 
ελληνική σημαία ανέβηκε στον 
ψηλότερο ιστό στο Τόκιο, όπου ο 
Δημήτρης Κυρσανίδης πανηγύρισε 
τη μεγαλύτερη από όλες τις σπου-

δαίες διακρίσεις της καριέρας του, χαρίζο-
ντας στην Ελλάδα το πρώτο χρυσό μετάλλιο 
στην ιστορία των παγκόσμιων πρωταθλη-
μάτων παρκούρ της Διεθνούς Ομοσπονδία 
Γυμναστικής (FIG)!
Παρότι προερχόταν από αγωνιστική απου-
σία ενός και πλέον έτους λόγω τραυματι-
σμού, ο 27χρονος πρωταθλητής θριάμ-
βευσε στο freestyle ανδρών με εκπληκτική 
εμφάνιση και με 26,0 βαθμούς στον τελικό 
του αγωνίσματος, μπροστά από τον Κινέζο 
Τενγκ Γκαοζένγκ (25,5 β.) και τον Ιταλό 
Ντάβιντε Ρίτσι (24,5 β.), που συμπλήρωσαν 
την τριάδα των νικητών. Ο καταξιωμένος 
Έλληνας αθλητής κέρδισε, εκτός των άλ-
λων, την αναγνώριση των αντιπάλων του, οι 
οποίοι τον σήκωσαν στον αέρα αμέσως μετά 
την ανάδειξη της τελικής κατάταξης, σε μία 
σπουδαία επίδειξη αθλητικού πνεύματος. 
Στον προκριματικό του freestyle, που είχε 
διεξαχθεί λίγες ώρες νωρίτερα, ο “DK” Κυρ-
σανίδης είχε ξανά την κορυφαία επίδοση με 
25,5 β., ενώ ο δεύτερος Έλληνας αθλητής, 
ο ανερχόμενος Μίμης Θεοδωρίδης, δεν 
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από την έναρξη του προκριματικού.
Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Γυμναστικής 
Ομοσπονδίας Αθανάσιος Σταθόπουλος, η 
Γ’ Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας και Πρό-
εδρος της Τεχνικής Επιτροπής Παρκούρ 
Ειρήνη Μανδραβέλη και το Δ.Σ. της Ε.Γ.Ο. 
απευθύνουν τα θερμά συγχαρητήριά τους 
προς τον Δημήτρη Κυρσανίδη για την κα-
τάκτηση του χρυσού μεταλλίου, καθώς και 
στον Μίμη Θεοδωρίδη για την προσπάθειά 
του στο παγκόσμιο πρωτάθλημα του Τόκιο!

Παρκούρ: «Χρυσός» ο Δημήτρης 
Κυρσανίδης στο παγκόσμιο πρωτάθλημα
Ο Δημήτρης Κυρσανίδης κατάφερε να πάρει το πρώτο του επίσημο χρυσό 
μετάλλιο στο Τόκιο στο παγκόσμιο πρωτάθλημα παρκούρ.

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
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Μόνο ένα τηλεφώνημα 
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!
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Έρχεται όπου τον θέλετε 
                 για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας


